

Увлекательное путешествие

Новый год - время сказок и чудес. В канун самого волшебного, самого желанного для каждого ребенка праздника Центральная детская библиотека пригласила своих юных друзей в новогоднее путешествие «Хорошо, что каждый год к нам приходит Новый год!».

Читатели и гости ЦДБ приняли участие в кукольном театрализованном представлении. Сказочные персонажи Иванушка и Василиса заинтригованы: что же таится в волшебном сундучке, на котором пять замков, а ключи к ним найти не так-то просто. Участники праздника вместе с героями сказки с удовольствием отправляются в путешествие в поисках ключей. На пути их ждут встречи с новомодной Бабой - Ягой, поющим Котом - Баюном, вечно скучающим в своем водоеме Водяным и хранителями болотных богатств Кикиморой и Лешим. Кульминацией праздника стало долгожданное появление Деда Мороза и Снегурочки,

вместе с которыми ребята отгадывали загадки, танцевали, играли и зажигали нарядную елку.

Поздравления, стихи, песни, совместный хоровод вокруг елки завершились вручением Дедом

Морозом и Снегурочкой подарков и призов из волшебного сундучка.

Р. САРКИСЯН,
библиотекарь ЦДБ.

